
  

  

  

  

PLAN DE ÎNVĂŢĂMÂNT  

valabil începând cu anul universitar 2026-2027 

  

UNIVERSITATEA DIN ORADEA 

  

  

FACULTATEA DE ŞTIINŢE ECONOMICE 

Programul de studii universitare de masterat: FINANŢE, BĂNCI, ASIGURĂRI  

Domeniul fundamental: ȘTIINŢE SOCIALE 

Domeniul de masterat: ȘTIINȚE ECONOMICE/FINANȚE  

Domeniul secundar de masterat: FINANȚE  

Tipul masteratului: Cercetare  

Durata studiilor / nr. de credite: 4 semestre/120 credite  

Forma de învăţământ: Învăţământ cu frecvenţă (IF)  



1. MISIUNEA PROGRAMULUI DE STUDIU / SPECIALIZĂRII FINANŢE, BĂNCI, ASIGURĂRI  

Misiunea programului de master Finanţe, bănci, asigurări o reprezintă formarea de specialişti, cu competenţe generale în 
domeniul Finanţe, cu competenţe specifice în direcţiile financiare, bancare şi de asigurări, şi dezvoltarea capacităţilor de 
cercetare ştiinţifică ale absolvenţilor ciclului I al studiilor universitare, inclusiv în vederea accederii lor la studiile doctorale în 
domeniul Finanţe.  
Prin metode didactice şi de cercetare ştiinţifică se urmăreşte aplicarea unei curricule academice şi a unor programe analitice 
care permit specializarea complexă în domeniul financiar, oferind absolvenţilor conceptele, metodele, instrumentele şi 
mecanismele necesare pentru realizarea în condiţii de performanţă a funcţiunii financiare a companiilor, instituţiilor 
administraţiei fiscale, instituţiilor financiar-bancare şi societăţilor de asigurări. 

Curricula universitară oferită de această specializare răspunde cerinţelor contemporane ale învăţământului universitar, fiind 
aliniată la standardele internaţionale după care se pregătesc specialişti în domeniul finanţe, oferind posibilitatea ca absolvenţii 
să poată intra direct pe piaţa muncii sau să-şi continue studiile prin programele de doctorat. Formarea la nivel de master 
(ciclul II) se bazează pe planul de învăţământ care îmbină disciplinele de aprofundare din domeniul ştiinţelor economice cu 
cele de sinteză, care asigură dezvoltarea de competenţe şi aptitudini specifice domeniului finanţe.  

 
2. OBIECTIVELE PROGRAMULUI DE STUDIU / SPECIALIZĂRII FINANŢE, BĂNCI, ASIGURĂRI  
Obiectivele programului de master: Finanţe, bănci, asigurări se regăsesc în obiectivele stabilite prin planurile manageriale şi 
operaţionale ale Departamentului de Finanţe-Contabilitate, ce asigură gestionarea acestui program de studii la nivelul Facultăţii 
de Ştiinţe Economice a Universităţii din Oradea, în cadrul domeniului Finanţe. Departamentul de Finanţe-Contabilitate din cadrul 
Facultăţii de Ştiinţe Economice îşi stabileşte obiectivele şi îşi desfăşoară activităţile în baza Planului Operaţional anual şi a 
Planului Managerial ca plan strategic al Facultăţii de Ştiinţe Economice pe 4 ani. 
Obiectivele generale ale programului de master: Finanţe, bănci, asigurări constau în a transmite studenţilor, într-un mod 
elevat, atractiv şi profesionist, unele informaţii şi cunoştinţe care să le asigure dobândirea competenţelor speciale asociate 
acestui domeniu de studiu pentru a putea desfăşura activităţi specifice, precum şi a cunoştinţelor aprofundate şi de sinteză din 
domeniul Finanţe, în conformitate cu Cadrul Naţional al Calificărilor din Învăţământul Superior (CNCSIS). Principalul obiectiv îl 
reprezintă, formarea de specialişti în domeniul financiar, capabili să-şi desfăşoare activitatea în: instituţii financiar-bancare, 
instituţii ale finanţe publice, societăţi de asigurări, instituţii financiare internaţionale, aceştia urmând să se integreze în diverse 
domenii, precum: activitatea bancară, de asigurări şi reasigurări, piaţa de capital, expertiză financiară, audit în instituţiile 
financiare, consultanţă fiscală, diverse firme (îndeosebi serviciile financiare ale acestora), etc. De asemenea, absolvenţii 
urmează să devină cercetători în institutele de profil, sau cadre didactice în învăţământul economic, liceal sau universitar.  

3. COMPETENŢE CARE SE VOR DOBÂNDI LA FINALIZAREA STUDIILOR 

Competenţe generale/profesionale: 
C1. Cunoaşterea, înţelegerea avansată şi integrarea în structuri conceptuale logice de informaţii a abordărilor şi teoriilor 
C2. Dezvoltarea competenţelor de cercetare ştiinţifică şi de evaluare a fenomenelor financiare prin utilizarea metodelor 
cantitative 
C3. Dezvoltarea competenţelor de analiză şi evaluare a activităţii companiilor, instituţiilor de credit şi societăţilor de asigurări 
în contextul financiar internaţionale 
C4. Elaborarea de sinteze operaţionale, rapoarte strategii şi studii complexe necesare conducerii companiilor/ instituţiilor de 
credit/societăţilor de asigurări  
C5. Implementarea de strategii, programe şi proiecte complexe prin utilizarea critic-constructivă a cunoştinţelor teoretice şi a 
deprinderilor practice 
C6. Adoptarea unor decizii de importanţă strategică în cadrul companiilor, instituţiilor de credit şi societăţilor de asigurări, prin 
utilizarea abilităţilor cognitive şi a instrumentelor specifice domeniului financiar. 
Competenţe transversale: 
CT1. Valorificarea cunoştinţelor specifice domeniului financiar, bancar şi al asigurărilor pentru explicarea şi soluţionarea unor 
situaţii noi, generate de funcţionarea activităţii companiilor, instituţiilor financiar-bancare, în context macroeconomic naţional 
şi global 
CT2. Coordonarea de echipe profesionale, asumarea, atribuirea și urmărirea îndeplinirii responsabilităților specifice în 
domeniul financiar-bancar și al asigurărilor. 
CT3. Conştientizarea nevoii de învăţare pe tot parcursul vieţii pentru a crea premisele de progres în carieră şi adaptare a 
propriilor competenţe profesionale şi manageriale la dinamica mediului economic  
 



4. REZULTATELE AȘTEPTATE ALE ÎNVĂȚĂRII 

Nr. 
crt. 

Cunoștințe Aptitudini Responsabilitate și autonomie 

1 

Cunoașterea, înțelegerea 
avansată și integrarea în structuri 
conceptuale logice de informații 
a abordărilor și teoriilor 
financiare 

Absolventul integrează concepte și 
teorii financiar-bancare într-un cadru 
logic coerent. Absolventul compară 
abordările teoretice și explică 
aplicabilitatea lor practică. 
Absolventul sintetizează informații 
complexe din surse multiple pentru a 
fundamenta decizii financiare. 

Absolventul integrează în mod critic 
și logic teoriile și conceptele 
financiar-bancare, le aplică în analiza 
situațiilor complexe, formulează 
interpretări și recomandări asumate 
cu impact asupra politicilor și 
strategiilor economice. 

2 

Dezvoltarea competențelor de 
cercetare științifică și de 
evaluare a fenomenelor 
financiare prin utilizarea 
metodelor cantitative 

Absolventul aplică metode cantitative 
pentru analiza și previzionarea 
fenomenelor economico-financiare. 
Absolventul utilizează baze de date și 
tehnici statistice pentru modelarea 
variabilelor financiare. 
Absolventul evaluează critic rezultatele 
cercetării prin interpretarea corectă a 
modelelor econometrice. 

Absolventul elaborează modele 
econometrice și aplică metode 
cantitative de analiză pentru 
investigarea fenomenelor financiare, 
validează ipoteze și interpretează 
rezultate, propune soluții inovatoare 
și își asumă autonomia în 
desfășurarea cercetărilor și 
comunicarea concluziilor. 

3 

Dezvoltarea competențelor de 
analiză și evaluare a activității 
companiilor, instituțiilor de 
credit și societăților de asigurări 
în context internațional 

Absolventul identifică și evaluează 
riscurile financiar-bancare și 
corporative. 
Absolventul aplică metode de analiză 
pentru portofolii și instrumente 
financiare. 
Absolventul corelează modelele macro 
și microeconomice cu deciziile 
strategice ale instituțiilor financiare. 

Absolventul realizează diagnosticul 
complex al organizațiilor financiare 
și corporative, evaluează 
performanța și riscurile, corelează 
rezultatele cu reglementările și 
practicile internaționale și își asumă 
responsabilitatea în formularea de 
decizii și strategii adaptate 
contextului global. 

4 

Elaborarea de sinteze 
operaționale, rapoarte strategii 
și studii complexe necesare 
conducerii companiilor/ 
instituțiilor de credit/ societăților 
de asigurări 

Absolventul elaborează rapoarte 
financiare și fiscale complexe. 
Absolventul utilizează modele de 
optimizare pentru fundamentarea 
deciziilor strategice. 
Absolventul analizează piețele de 
capital și structurarea ratelor de 
dobândă în raport cu strategiile 
investiționale. 

Absolventul elaborează rapoarte 
strategice și sinteze financiare cu 
grad ridicat de complexitate, 
argumentează deciziile prin 
utilizarea datelor și modelelor 
economice, comunică eficient 
concluziile și își asumă autonomia în 
fundamentarea recomandărilor 
pentru managementul strategic. 

5 

Implementarea de strategii, 
programe și proiecte complexe 
prin utilizarea critic-constructivă 
a cunoștințelor teoretice și a 
deprinderilor practice 

Absolventul aplică tehnici avansate de 
management al portofoliilor. 
Absolventul integrează strategiile de 
finanțare corporativă în deciziile 
instituțiilor. 
Absolventul fundamentează strategiile 
prin utilizarea metodelor cantitative și a 
terminologiei specifice. 

Absolventul implementează strategii 
și programe financiare prin 
valorificarea integrată a 
cunoștințelor teoretice și a 
abilităților practice, coordonează 
activități și echipe multidisciplinare 
și își asumă responsabilitatea pentru 
atingerea obiectivelor instituționale 
și sustenabile 

6 

Adoptarea unor decizii de 
importanță strategică în cadrul 

companiilor, instituțiilor de 
credit și societăților de asigurări, 

prin utilizarea abilităților 
cognitive și a instrumentelor 

specifice domeniului financiar 

Absolventul fundamentează deciziile pe 
baza codurilor de etică, de cercetare 

științifică și reglementărilor 
internaționale. 

Absolventul justifică deciziile financiare 
complexe în fața stakeholderilor. 
Absolventul utilizează abilitățile 

cognitive pentru integrarea pe piața 
muncii în acord cu cerințele actuale. 

Absolventul adoptă decizii strategice 
în contexte financiare complexe, 
fundamentează opțiunile pe baza 

analizei financiare și a 
instrumentelor avansate de gestiune 

a riscului, comunică și justifică 
deciziile către stakeholderi și își 

asumă autonomia pentru impactul 
acestor decizii 

 



5. FINALITĂŢI  

Titlu de absolvire: Masterand Finanţe, Bănci, Asigurări 
Denumire calificare: Finanţe, Bănci, Asigurări 
Cod calificare: RO/07/0412/024 
Absolvenții programului de studii universitare de masterat Finanțe, bănci, asigurări vor accesa următoarele ocupații posibile 
conform „Clasificării Ocupațiilor din România” ISCO – 08: 
241225 - manager banca; 241226 - manager de operatiuni/ produs; 241246 - inspector coordonator asigurari 
Alte ocupaţii posibile pentru absolvenții programului de studii universitare de masterat Finanțe, bănci, asigurări, conform 
Clasificării Ocupaţiilor din România ISCO 08 (COR): 
Analist bancar/societate de leasing - 241229; Analist financiar - 241305; Asistent de cercetare în finante-banci - 241302; 
Cercetator în finante-banci - 241301; Dealer-sef (arbitragist banca) - 121109; Economist-sef – 121102; Inspector coordonator 
daune - 241249; Inspector de risc - 241247; Inspector de specialitate asigurari - 241242; Manager relatii cu clientii bancii/ 
societate de leasing - 241227; Proiectant produse bancare - 241233; sef birou pensii - 121202; sef birou somaj - 121203.  
 

 



UNIVERSITATEA DIN ORADEA 

FACULTATEA DE ŞTIINŢE ECONOMICE 
Ciclul de studii universitare de masterat  

Programul de studii universitare de masterat: FINANŢE, BĂNCI, ASIGURĂRI 

Domeniul fundamental: ȘTIINŢE SOCIALE 

Domeniul de masterat: ȘTIINȚE ECONOMICE/FINANȚE  

Domeniul secundar de masterat: FINANȚE  

Tipul masteratului: Cercetare 

Durata studiilor / nr. de credite: 4 semestre/120 credite  

Forma de învăţământ: Învăţământ cu frecvenţă (IF) 

Valabil din anul univ.  

2026-2027  

începând cu anul I 

PLAN DE ÎNVĂŢĂMÂNT** 

Anul de studiu I 

Cod  Discipline* Tip 

Sem. I 

[ore / 

săptămână]  

Total 

ore  / 

sem. 

Felul 

verif. 

Cre- 

dite 

SI 

[ore 

/ 

sem.] 

Condi- 

ţionări  

C  S L P 

     OBLIGATORII                      

 FSTE-0081   Pieţe financiare internaţionale  DS  1  1  -  -  28  Ex  6  122   

 FSTE-0082   Politici monetare şi stabilitate financiară  DS  2  1  -  -  42  Ex  6  108   

 FSTE-0088 
  Strategii de promovare a produselor 

bancare şi de asigurări 
 DS  1  -  1  -  28   Vp  6  122   

 FSTE-0059   Diagnostic financiar şi evaluare  DF  2  -  1  -  42   Vp  6  108   

 FSTE-0916   Proceduri financiare  DS  1  -  1  -  28  Cv  6  122   

  TOTAL    7  2  3  -  168    30  582   

 

Cod  Discipline* Tip 

Sem. II 
[ore / 

săptămână]  

Total 
ore  / 

sem. 

Felul 

verif. 

Cre- 

dite 

SI 

[ore 

/ 

sem.] 

Condi- 

ţionări  

C  S L P 

     OBLIGATORII                      

 FSTE-0918   Asigurări de viață și sisteme de pensii  DS  2  1  -  -  42  Ex  6  108   

 FSTE-0915   Strategii și politici financiare  DF  1  1  -  -  28  Ex  5  97   

 FSTE-0087 
  Standarde Internaţionale de Raportare 

Financiare 
 DS  1  1  -  -  28  Ex  5  97   

 FSTE-1024   Sisteme și mecanisme fiscale  DF  2  1  -  -  42  Ex  6  108   

 FSTE-1000   Etică şi integritate în cercetarea ştiinţifică  DC  1  -  -  -  14  Cv  2  36   

Total  7 4   154  24 446  

   OPȚIONALE           

FSTE-1036 
  Managementul activelor și pasivelor 

financiar-bancare  
DS 1 1 - - 28 Ex 6 122  

 FSTE-0914  Sisteme bancare comparate DS 1 1 - - 28 Ex 6 122  

  TOTAL    1  1  -  -  28    6  122   

 FACULTATIVE           

FSTE-0579 
Comunicare de afaceri în Limba strănă 

(EN/FR/GR)I 
DC 1 1 - - 28 CV 2 22  

FSTE Voluntariat I DC - - - - 28 Vp 2 22  

 TOTAL    1  1  -  -  28    2  22   

 

Legendă: C - Curs (pentru IFR - Coordonare studiu individual); S - Seminar; L - Lucrări practice (laborator); P - Proiect; SI - 

Studiu Individual; DS - Disciplină de specialitate; DF - Disciplină fundamentală; DC - Disciplină complementară; Felul verif. - 

felul verificarii/forma de verificare; Ex. - examen; Cv. - colocviu; Vp. - verificare pe parcurs; Pr. - proiect; A/R- 

Admis/Respins; Credite - numar credite ECTS; SI - Studiu individual. 
 

  Director departament , 

Prof. univ. dr. Ioan-Dan MORAR 

  

  

RECTOR, 

Prof. univ. dr. Constantin BUNGĂU 

DECAN, 

Prof.univ.dr.habil 

Claudia Diana SABĂU-POPA 



 

UNIVERSITATEA DIN ORADEA 

FACULTATEA DE ŞTIINŢE ECONOMICE 

Ciclul de studii universitare de masterat  

Programul de studii universitare de masterat: FINANŢE, BĂNCI, ASIGURĂRI 

Domeniul fundamental: ȘTIINŢE SOCIALE 

Domeniul de masterat: ȘTIINȚE ECONOMICE/FINANȚE  
Domeniul secundar de masterat: FINANȚE  

Tipul masteratului: Cercetare 

Durata studiilor / nr. de credite: 4 semestre/120 credite  

Forma de învăţământ: Învăţământ cu frecvenţă (IF) 

Valabil din anul univ.  

2026-2027  

începând cu anul I 

PLAN DE ÎNVĂŢĂMÂNT** 

Anul de studiu II 

Cod  Discipline* Tip 

Sem. III 

[ore / 

săptămână]  

Total 

ore  / 

sem. 

Felul 

verif. 

Cre- 

dite 

SI 

[ore 

/ 

sem.] 

Condi- 

ţionări  

C  S L P 

     OBLIGATORII                     

 FSTE-0090   Tehnici actuariale în asigurări  DF  2  1  -  -  42  Ex  7  133   

 FSTE-0074 
  Gestiunea riscurilor financiare şi 

supraveghere prudenţială integrată 
 DS  2  1  -  -  42  Ex  8  158   

 FSTE-0068   Finanţele Uniunii Europene  DS  2  1  -  -  42  Ex  8  158   

Total  6 3   126  23 449  

   OPȚIONALE           

FSTE-1037  Finanțe corporative avansate DS 1 2   42 Ex 7 133  

 FSTE-0055 
Auditarea instituţiilor financiare  

 
DS 1 2   42 Ex 7 133  

  TOTAL    1  2  -  -  42    7  133   

 FACULTATIVE           

FSTE-0579 
Comunicare de afaceri în Limba strănă 

(EN/FR/GR)II 
DC 1 1 - - 28 CV 2 22  

FSTE Voluntariat II DC - - - - 28 Vp 2 22  

 TOTAL    1  1  -  -  28    2  22   

 

Cod  Discipline* Tip 

Sem. IV 

[ore / 

săptămână]  

Total 

ore  / 
sem. 

Felul 

verif. 

Cre- 

dite 

SI 

[ore 

/ 

sem.] 

Condi- 

ţionări  

C  S L P 

     OBLIGATORII                      

 FSTE-0097   Guvernanţă corporativă  DS  1  1  -  -  28  Ex  7  147  

 FSTE-0979   Cercetare științifică  DS  1 2     1  56  Cv  7 94   

FSTE-  Finanțe comportamentale DS 1 1 - - 28 Ex 6 122  

 FSTE-0980   Elaborarea lucrării de disertație  DS  2    -  2  56   Vp  5  94   

 FSTE-1035   Practică de specialitate  DS  -  -  - 6   84  Cv  5 41   

  TOTAL    5  4  -   9  252    30  498   

 

Legendă: C - Curs (pentru IFR - Coordonare studiu individual); S - Seminar; L - Lucrări practice (laborator); P - Proiect; SI - 

Studiu Individual; DS - Disciplină de specialitate; DF - Disciplină fundamentală; DC - Disciplină complementară; Felul verif. - 

felul verificarii/forma de verificare; Ex. - examen; Cv. - colocviu; Vp. - verificare pe parcurs; Pr. - proiect; A/R- 

Admis/Respins; Credite - numar credite ECTS; SI - Studiu individual. 

 

 

  Director departament , 

Prof. univ. dr. Ioan-Dan MORAR 

  

  

RECTOR, 

Prof. univ. dr. Constantin BUNGĂU 

DECAN, 

Prof.univ.dr.habil 

Claudia Diana SABĂU-POPA 



 

 

UNIVERSITATEA DIN ORADEA 

FACULTATEA DE ŞTIINŢE ECONOMICE 

Ciclul de studii universitare de masterat  

Programul de studii universitare de masterat: FINANŢE, BĂNCI, ASIGURĂRI 

Domeniul fundamental: ȘTIINŢE SOCIALE 

Domeniul de masterat: ȘTIINȚE ECONOMICE/FINANȚE  

Domeniul secundar de masterat: FINANȚE  

Tipul masteratului: Cercetare 

Durata studiilor / nr. de credite: 4 semestre/120 credite  

Forma de învăţământ: Învăţământ cu frecvenţă (IF) 

Valabil din anul univ.  

2026-2027  
începând cu anul I 

 

I. CERINŢE PENTRU OBŢINEREA DIPLOMEI DE MASTER  

Număr credite alocate, conform legislaţiei: 120  

1. 113 credite pentru disciplinele obligatorii impuse;  
2. 7 credite pentru disciplinele obligatorii opţionale;  
3. 5 credite la practică incluse în numărul celor alocate disciplinelor obligatorii de la pct.1 şi pct.2;  
4. 5 credite pentru stagiu pentru elaborarea lucrării de disertație (incluse în numărul celor alocate disciplinelor 

obligatorii de la pct.1);  
5. 10 credite alocate examenului de disertatie, constând în prezentarea si susţinerea disertatiei.  

II. STRUCTURA ANULUI UNIVERSITAR (în număr de săptămâni) 

Anul 

Activităţi didactice Sesiuni de examene 

Practică* 

Vacanţă 

sem. I sem. II Iarnă Restanţe 
Iarnă 

Vară Restanţe 
Vară 

Restanţe 
Toamnă 

Iarnă Primăvară Vară 

Anul I 14 14 3 1 3 1 2 - 3 1 10 

Anul II 14 14 3 1 3 1 2 3 3 1 10 

III. PONDEREA DISCIPLINELOR PE CATEGORII ȘI TIPURI DE DISCIPLINE 

ANUL SEMESTRUL I SEMESTRUL II 

 Anul I  12  13 

 Anul II  12 12 

 

Nr. 
Crt. 

Disciplina 
Nr. de ore Total 

Standard ARACIS 

[min / max. %] 

An I An II Ore % 
 

1. Obligatorii 322 378 700 90% - 

2. Opţionale         28 42 70 10% - 

TOTAL 350 420 770 100,00 100 

3.  Facultative 56 56 112 15 - 
 

 

Nr. 
Crt. 

Disciplina 
Nr. de ore Total 

Standard ARACIS 

[min / max. %] 

An I An II Ore % 
 

1. fundamentale 112 42 154 20%  

2. De specialitate 224 378 602 78% - 

3. complementare 14 0 14 2% - 

TOTAL 350 420 770 100 100 
 

 

 

 
Total ore de practică:  84 
Raportul ore activități de învățare-predare / ore activități de învățare-aplicare practică:  1/1,037 



IV. FLEXIBILITATEA PROCESULUI EDUCAŢIONAL  

Flexibilitatea programului de studii este asigurată prin includerea disciplinelor opționale şi facultative. Disciplinele opționale 

sunt propuse pentru semestrele 2 și 3, şi sunt organizate în discipline opționale sau pachete opționale. În cazul pachetelor 

opționale, studentul selectează o singură disciplină din pachet, care devine disciplină obligatorie pentru parcursul său 
educațional. Alegerea disciplinelor opționale se desfășoară înainte de începerea anului universitar din care fac parte semestrele 

care conțin disciplinele sau pachetele de discipline opționale 

V. EXAMENUL DE FINALIZARE STUDII (MASTER) 

1. Comunicarea temei lucrării de master: semestrul II;  

2. Elaborarea lucrării de master:  semestrul  IV;  

3. Susţinerea lucrării de master: luna iulie/septembrie.  

VI. UN PUNCT DE CREDIT NECESITĂ UN TOTAL DE 25 ORE/SEMESTRU DE ACTIVITATE DIDACTICĂ ŞI 

INDIVIDUALĂ 

 
VII. DISTRIBUIREA CREDITELOR PE COMPETENŢE  

Nr. 

crt.  
Disciplina **  Sem. 

Număr 

credite  

Competenţe  

profesionale  

Competenţe  

transversale  

C1 C2 C3 C4 C5 C6 CT1 CT2 CT3 

1.   Pieţe financiare internaţionale I 6 1 1 1 1,5   0,5 0,5 0,5   

2.   Politici monetare şi stabilitate financiară I 6 1 1 1 1 0,5   0,5 0,5 0,5 

3. 
  Strategii de promovare a produselor bancare şi de 
asigurări 

I 6 1 1 1 1   0,5 0,5 0,5 0,5 

4.   Diagnostic financiar şi evaluare I 6 1 1   1 1 1 0,5 0,5   

5.   Proceduri financiare I 6 1 1 1 1 0,5   0,5 0,5 0,5 

6.   Asigurări de viață și sisteme de pensii II 6 1 1 1 1   0,5 0,5 0,5 0,5 

7.   Strategii și politici financiare II 5 1 1 1 1     0,5 0,5   

8.   Standarde Internaţionale de Raportare Financiare II 5 1 1 1 1   1 0,5   0,5 

9.   Sisteme și mecanisme fiscale II 6 1 1 1 1   0,5 0,5 0,5 0,5 

10.   Etică şi integritate în cercetarea ştiinţifică II 2 0,5 0,5  0,5          0,5   

11 
  Managementul activelor și pasivelor financiar-

bancare  
III 6 0,5  1 1 1 1 0,5 0,5 0,5 

12   Sisteme bancare comparate III 6 0,5  1 1 1 1 0,5 0,5 0,5 

13 Comunicare de afaceri în Limba strănă (EN/FR/GR)I III 2 0,5 0,5     0,5 0,5  

14 Voluntariat I III 2       1 1  

15   Auditarea instituţiilor financiare III 7 1 1 1 1 1 1 0,5 0,5   

16. 
  Gestiunea riscurilor financiare şi supraveghere 

prudenţială integrată 
III 8 1 1 1 1   1 1 1 1 

17.   Finanţele Uniunii Europene III 7 1 1 1 1 1   1 1   

18.  Finanțe cororative avansate II 7 1 1 1 1 1 1 0,5   0,5 

19  Tehnici actuariale în asigurări II 7 1 1 1 1 1 1 0,5   0,5 

20. 
Comunicare de afaceri în Limba strănă 

(EN/FR/GR)II 
III 2 0,5 0,5     0,5 0,5  

21. Voluntariat II III 2       1 1  

22.   Guvernanţă corporativă IV 7 1 0,5 0,5 1 1 1 1 1   

23.   Cercetare științifică IV 7 1 0,5 0,5 0,5 0,5 1 1 1 1 

24. Finanțe comportamentale IV 6 1 0,5 0,5 0,5 0,5 1 1  1 

25   Elaborarea lucrării de disertație IV 5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 1 0,5 0,5 0,5 

26   Practică de specialitate IV 5 0,5 0,5 0,5  0,5  0,5  0,5 0,5 1 0,5  

Legendă: C1 ÷ C5 sau C6 - Competenţe profesionale; CT1 ÷ CT3 - Competenţe transversale  

** Se vor trece toate disciplinele din Planul de Învăţământ 
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